

বিশ্বব্যাপী চাকরির সুযোগ টমি মিয়া'র তত্ত্বাবধানে ব্যবস্থাপনা কোর্স



কেরিয়ার কিভাবে গড়বেন তা নিয়ে অনেকেই চিন্তিত। কেরিয়ার হিসেবে হসপিটালিটি ম্যানেজমেন্ট (আতিথেয়তা ব্যবস্থাপনা) বর্তমান বিশ্বে অন্যতম জনপ্রিয়, এমনকি আর্থিক দিক থেকে অত্যন্ত ফলপ্রসূ। হসপিটালিটি ম্যানেজমেন্টের ওপর আন্তর্জাতিক মানের প্রশিক্ষণ দিয়ে প্রত্যেককে উজ্জ্বল ভবিষ্যতের দ্বারপ্রান্তে নিয়ে যাওয়ার লক্ষ্যে গঠিত হয়েছে টমি মিয়া'স ইনস্টিটিউট অব হসপিটালিটি ম্যানেজমেন্ট। এ প্রতিষ্ঠানে প্রশিক্ষার্থীদের প্রয়োজনীয় পুঁথিগত শিক্ষার পাশাপাশি হাতে কলমে শেখানোর ওপর সর্বাধিক গুরুত্ব দেয়া হবে। কারণ সম্পর্কে কর্তৃপক্ষ জানান, বাস্তব ক্ষেত্রে বইনির্ভর জ্ঞানের চেয়ে হাতে কলমে শিক্ষার গুরুত্ব এবং প্রয়োজনীয়তা সর্বজন স্বীকৃত।

টমি মিয়া'স ইনস্টিটিউট অব হসপিটালিটি ম্যানেজমেন্টের কোর্সসমূহের মধ্যে রয়েছে (ডিপ্লোমা ইন ফুড এন্ড বেভারেজ প্রোডাকশন : ১ বছর মেয়াদি এ কোর্সে ভর্তির জন্য শিক্ষাগত যোগ্যতা সর্বনিম্ন এসএসসি পাস। এ কোর্সে ৬ মাস ইনস্টিটিউটে প্রশিক্ষণ এবং ৬ মাস বিভিন্ন অভিজাত হোটেল- রেস্টুরেন্টে ব্যবহারিক প্রশিক্ষণ। এ কোর্সে অন্তর্ভুক্ত আছে

বিভিন্ন দেশের মেনু তৈরির পদ্ধতি, বিভিন্ন রেসিপি প্রস্তুত করা, খাবার তৈরির উদ্দেশ্য, কিচেন লেআউটসহ বিভিন্ন বিষয়ে ব্যবহারিক এবং পুঁথিগত শিক্ষার ব্যবস্থা। ডিপ্লোমা ইন

বেকারি এন্ড পেস্ট্রি : ১ বছর মেয়াদি এই কোর্সে ভর্তির জন্য অগ্রহী প্রার্থীর শিক্ষাগত যোগ্যতা ন্যূনতম এসএসসি পাস। ৬ মাস ইনস্টিটিউটে প্রশিক্ষণ এবং ৬ মাস বিভিন্ন অভিজাত হোটেল, ফ্যাঙ্টরি, পেস্ট্রি শপ, ফাস্টফুডে ব্যবহারিক প্রশিক্ষণ। এই কোর্সে অন্তর্ভুক্ত থাকবে কেক, পাওরটি, পিজা প্রভৃতি। সার্টিফিকেট ইন ফুড এন্ড বেভারেজ সার্ভিস : ৬ মাস মেয়াদি এই কোর্সে ৩ মাস ইনস্টিটিউটে প্রশিক্ষণ এবং ৩ মাস বিভিন্ন অভিজাত হোটেল, রেস্টুরেন্টে ব্যবহারিক প্রশিক্ষণ। এ কোর্সের মধ্যে অন্তর্ভুক্ত রয়েছে

সার্ভিস ইন হোটেল ও রেস্টুরেন্ট, বেভারেজ সার্ভিস প্রভৃতি।

সার্টিফিকেট ইন ফুড এন্ড বেভারেজ প্রোডাকশন : গৃহবধু, ছাত্রছাত্রী ও যেকোনো অগ্রহী ব্যক্তি দেড় মাস মেয়াদি এই কোর্সে ভর্তি হতে পারবেন। কোর্সে অন্তর্ভুক্ত আছে বিভিন্ন দেশের মেনু তৈরির পদ্ধতি, বিভিন্ন রেসিপি প্রস্তুত করার পদ্ধতি, খাবার তৈরির উদ্দেশ্য প্রভৃতি।

এছাড়া রয়েছে সার্টিফিকেট ইন বেকারি এন্ড পেস্ট্রি ও বেসিক কম্পিউটার এন্ড স্পোকেন ইংলিশ কোর্স।

যোগাযোগের ঠিকানা : টমি মিয়া'স ইনস্টিটিউট অব হসপিটালিটি ম্যানেজমেন্ট,
২২/১৯ খিলজী রোড, মোহাম্মদপুর, ঢাকা। ফোন : ৯১২৮৩৫১, ৯১২৭৭৫৬

ব্যক্তিগত বিজ্ঞাপন

নিঃসঙ্গতা কাকে বলে জানতে চাই? -বক্স নং-৩২৪, সাপ্তাহিক ২০০০, ৯৬-৯৭, নিউ ইস্কাটন রোড, ঢাকা

পাত্রী চাই: সম্মান জনক পেশায়

কর্মরত, মধ্যম আয়ের, মাস্টার্স
পাত্রের জন্য উপযুক্ত পাত্রী
প্রয়োজন। সরাসরি পাত্রের বন্ধুর
সাথে কথা বলুন। নার্সিং
৮০৫০৯৭৪(রাত ৯ টা থেকে
সকাল ৯টা)

রংপুরে অহনা হক তিথিকে বলছি-

চরম বাস্তবতা প্রকাশের জন্য
অভিনন্দন। কিন্তু (আপনাদের)
অনেকেই প্রকৃত বন্ধুত্বের মুখোশ
পরে নিখাদ অভিনয় করছেন।
কিন্তু কেন এ অভিনয় ?
জানাবেন? -অর্বাচীন, বীজবাড়ী,
ক্যান্ট : রোড, সৈয়দপুর-৫৩১০

৯ জুলাই ২০০৪ সংখ্যার
পিংকিকে বলছি, আপনার কোনো
বন্ধু নাই। তাই আমি আপনার
সঙ্গে বন্ধুত্ব করতে চাই বলে
ব্যক্তিগত বিজ্ঞাপনে ঠিকানা
দিলাম। -বাঁধন, পলাশ জুয়েলার্স,
পুঠিয়াবাজার, পুঠিয়া, রাজশাহী
